

佳节慰问传递爱 浓浓关怀暖人心

湖东街道五星社区养老服务中心热闹非凡



任长霞的扮演者正在讲述英雄事迹 社区供图

本报讯(魏震)近日,浉河区湖东街道五星社区养老服务中心热闹非凡。现场,笔者看到工作人员正忙着为老人们倒茶、切水果,演职人员正在预演节目、紧张串词。一场欢庆重阳节的精彩演出即将上演。

“有人问我什么是信仰的力量,我觉得无限地为人民服务,就是信仰的力量!”演出活动现场,浉河区老年大学的工作人员为老人们准备了原创情景剧《信仰的力量》。激昂有力的朗诵演出震撼现场,演员们热情澎湃、

豪迈满怀,观演老人们也流下了深情的泪水,现场不时响起阵阵掌声。据介绍,《信仰的力量》为浉河区老年大学自编自演的原创情景剧,剧中向大家展示了人民英雄王进喜、雷锋、焦裕禄、许世友、任长霞、黄大年、方志敏等人的感人事迹。

“感谢党的好政策!今天借着重阳节之际,我们在此欢聚一堂,共同观看了党史教育节目,让我们大家感觉非常的温暖。作为老年人,今后我们应该多关心青年人、关心下一代,让他们更好更快的成长。”演出结束后,前来观看演出的东双河镇退休干部严金海激动地告诉笔者。

“重阳节是我国的传统节日。尊老、敬老也是中华民族的传统美德,我们每个人要从自身做起,充分展示诚信友善、孝老爱亲的美好道德品质,以自己的言行和影响感召身边的每一个人。”演出人员王瑞说。



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气: 阴 8℃~17℃

- 市长热线: 12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话: 12313
- 社会救助电话: 6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线: 12355
- 妇女儿童心理援助热线: 15503760718
- 住房公积金热线: 12329
- 税务稽查举报: 6207648
- 燃气服务: 6263939
- 供电服务: 6218315
- 自来水抢修: 6222251
- 市场监管局: 12315
- 民航航班问询: 6205656
- 有线电视维修: 96266

声明

- 兹有潘清山豫 SQ9439 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有张霞的执业医师资格证(证书编号: 199841120413001621129052),因不慎丢失,特声明作废。



为让老人们开心过上自己的节日,感受来自社区大家庭的温暖,河南路社区联合浉河区民政局举办了以“九九重阳到 快乐步步高”为主题的重阳茶话会活动。图为活动现场。张帅摄

学深悟透 学以致用

珍珠路街道召开党史学习教育推进会

本报讯(吴天)10月14日上午,高新区珍珠路街道召开党史学习教育推进会,传达贯彻全省、全市党史学习教育推进会精神,总结回顾前一阶段工作,安排部署下一阶段重点任务。

会上,街道相关负责人传达了《省委党史学习教育第一巡回指导组第二轮集中巡回指导工作方案》等文件精神,就进一步推进全区党史学习教育走深走实,要强化政治站位,持续在学

深悟透上用劲发力。各级党组织、党员干部要更加聚焦主题、主线,更加聚焦重点内容、重点对象,更加聚焦丰富方式、方法,更加聚焦见人、见精神,确保做到学深悟透、真信笃行、学以致用;要强化责任担当,持续在“我为群众办实事”实践活动上,要结合实际、突出重点,深入开展“我为群众办实事”实践活动,以实实在在的成效取信于民;要强化结果导向,持续在动真碰硬上

用劲发力。针对党史学习教育中存在的问题和短板,要坚定不移落实责任改、深入系统改、建章立制改,确保补短板强弱项有新进展新成效;要强化信息宣传,持续在营造浓厚氛围上用劲发力。要充分利用各类媒体,全面加强学习教育宣传常态化管理。要把宣传管理区发展变化、身边优秀共产党员等,融入党史学习教育中,不断增强党史学习教育的感染力和穿透力。

海带丝炒肉

- 主料:** 海带 猪瘦肉 胡萝卜
- 辅料:** 葱花 盐 姜片 蒜片 花椒粉 生抽 干淀粉 料酒 老抽 油
- 步骤:**
- 1.泡发好的海带切丝,放入沸水中焯煮一下,沥水备用。
 - 2.胡萝卜切条,肉丝加入生抽、花椒粉、干淀粉抓匀腌制一下。
 - 3.锅中放油烧热,加入肉丝炒变色。
 - 4.加葱姜蒜片炒香。
 - 5.加胡萝卜丝翻炒几下。
 - 6.加入海带丝,加点料酒、老抽、生抽和盐炒匀,加一点热水翻炒一会。
 - 7.汤汁减少就可以出锅了,保留点汤汁好吃。
- (张雨)

